



文明乘车先从我做起 志愿者传递城市温度



华夏早报讯 (记者 刘大华 特约记者 尹建国 通讯员 伍常青 周宁安) 文明乘车, 从我做起。9月29日, 湖南省邵阳市道路运输管理处联合邵阳市人社局、邵阳市交通学校、邵阳市义工联, 组织120多名志愿者在城区红旗路、西湖路、宝庆路等40个公交站台开展“文明乘车、从我做起”文明交通劝导志愿服务活动。倡导文明乘车, 从细节入手, 营造城市文明出行大氛围, 传递着

城市的善意和温度。

公交车是市民出行的重要交通工具, 是城市文明的流动窗口。此次活动目的旨在倡导文明、有序、礼让、关爱的乘车习惯, 营造文明乘车的浓厚舆论氛围, 促进市民养文明乘车自觉, 提高市民文明乘车素质, 推动形成文明乘车良好社会风尚, 提升社会文明程度和整体文明形象。

当天早上, 正值上班高峰期, 志愿者们身穿红色志愿者

服装, 手举“文明乘车公约”和“文明向右, 我为文明创建代言”的宣传牌, 在38个人流密集、交通拥堵的公交站点开展文明乘车劝导服务志愿服务。志愿者们三人一组, 有的在引导公交车靠站停靠, 公交车引导市民有序上下车, 有的耐心向市民宣传文明乘车公约, 倡导市民拍照留影并发到微信朋友圈, 扩大活动影响面。志愿者们一句句恳切的劝导, 引导行人遵守文明乘车公约, 自觉抵制不文明行为, 展示了交通系统志愿者的风采, 市民们纷纷点赞。

“虽然辛苦, 但却乐在其中, 今天还得到了乘客们的称赞, 让我们很是欣慰和自豪, 希望能够通过我们的劝导活动带动更多的人文明乘车。”在各站点, 志愿者们手拿宣传牌, 引导乘客有序上下车, 并帮助行动不便的乘客上下车, 处处呈现友爱温馨的画面。

华夏早报从邵阳市运管处了解到, 该处将进一步推进志愿服务常态化, 动员更多的志愿者持续开展“文明乘车、从我做起”活动, 继续为邵阳创建全国文明城市助力添彩。

共享单车违规占道停放 广西桂林城管重拳出击

华夏早报讯 (记者 唐博 通讯员 金翔) 共享单车因其便捷性带给广大的市民绿色出行的体验。然而, 有的人为了自己方便, 随意停放, 影响市容环境。9月27日, 桂林市城管支队开展专项整治行动, 查处并暂扣一批违规占道停放的共享单车。

当日下午, 桂林市文化宫内停放的共享单车不少, 数十辆共享单车依此排开, 没有停在非机动车指定的区域内, 挤占了行人的通行空间, 甚至将共享单车直接停在机动车道上, 影响机动车通行。

而在桂林医专与乐群路交叉口, 共享单车的专用停车位已经停满了, 可有的使用者不管人行道上有没有非机动车停车位就把共享单车往人行道一靠, 锁车、停放, 就离开了。

之后, 执法人员还检查了桂林市中山中路、中山南路、崇信路、瓦窑西路、信义路、依仁路、乐群路、四会路、翊武路、凤北路、龙珠路、叠彩

路、东二环路、普陀路、七星路、辅星路、漓江路等路段, 对无序停放的共享单车进行了暂扣。经统计, 在此次行动中共查处并暂扣违规占道停放的共享单车249辆。

与此同时, 根据桂林市委、市政府“四合一”工作精神, 按照桂林市城管委的工作部署, 结合2018年广西壮族自治区第九届残疾人运动会暨第四届特殊奥林匹克运动会、2018年环广西公路自行车世界巡回赛桂林赛事的相关保障工作要求, 执法人员对超门槛经营、点占道经营等市容乱象进行整治, 批评教育违规经营商铺35家; 暂扣大型货物架4个, 依法收缴和暂扣经营工具一批, 成效明显。

“我们还将会继续开展市容整治工作, 确保市区主、次干道市容市貌和环境美化, 为市民们提供一个洁、齐、美的市容环境, 迎接国家卫生城复审。”桂林市城管支队负责人告诉华夏早报。



县公安局纪委书记在列 广东 20 名警察充当黑势力保护伞被查

华夏早报讯 (记者 刘大华 通讯员 刘英) 今天(9月29日)上午, 记者从广东省阳江市纪委监委获悉, 今年6月, 阳江市纪委监委收到由阳江市公安局移送的阳西县涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题线索。阳江市纪委监委领导高度重视, 迅速成立专案组进行初步核实, 发现阳西县公安局20名公安民警存在为涉黑犯罪充当

“保护伞”和受贿等严重违纪违法问题。阳江市纪委监委对20人予以立案审查调查, 并对其中8人采取留置措施。

该专案已审查调查终结。经查, 阳西县公安局原党委委员、纪委书记杨某伟等20名公安民警存在包庇、纵容以廖某恒、余某永等人为首的涉黑团伙和收受贿赂等严重违纪违法问题, 包庇该涉黑团伙在阳

西县开设赌场, 并对该涉黑团伙有关的案件压案不处、降格处理, 甚至通风报信, 帮助违法犯罪分子逃避处罚。

日前, 阳江市纪委监委给予涉案的杨某伟等8人开除党籍、政务开除处分, 并将其中涉及职务犯罪的7人移送检察机关提起公诉; 对其他涉案的公安民警作出相应的党纪政务处分。

农民 31 年如一日研究水稻嫁接 受到全国人大代表盛赞 罗林森采用艾叶、香草等 38 种植物, 提炼成一种生物农药

华夏早报讯 (记者 潘利求 通讯员 黎明明) 日前, 全国人大代表阳海玲来到湖南省隆回县幸福村, 看望长期研究水稻嫁接的罗林森老人, 并盛赞其工匠精神。

罗林森老人31年来一直研究水稻嫁接, 利用多种植物做砧木, 在猕猴桃、无花果、薏米等多种植物上培养出很多新奇特的稻穗。在罗林森老人的水稻基地里, 已研发出中华红、三粒寸、飞仙鱼等21个品种, 嫁接在美人蕉、猕猴桃、无花

果、薏米、高粱、蒲草、菖蒲等植物上, 最高产值单品可达3000斤左右。

对于水稻嫁接, 罗林森老人经历一次又一次的失败, 但一直不服气、不服输, 最后终于取得成功, 让他信心倍增。

水稻嫁接成功后, 害虫更喜欢吃新奇特的产品, 罗林森老人又开始攻克这一难题。他发明一种农药, 即能做农药, 又能做肥料。采用艾叶、香草等38种植物, 像烤米烧酒一样提炼而成一种生物农药。这

种农药格外香, 对其他生物无害, 但蚂蝗、老鼠等害虫一闻就死。很多专家都亲自前看望罗林森老人, 考察罗林森老人的传奇科研历程, 个个惊奇称赞。

阳海玲考察时, 对罗林森老人说, 您的科研很新奇, 现在国家大力支持农村发展。现在是科学跨越, 绿色掘起的新时代, 感谢您31年来的努力和对水稻嫁接的热爱和创新。

阳海玲希望罗林森老人能再接再厉, 研发出更多新品种,

此外, 阳西县公安局对涉案的5名辅警予以辞退。

阳江市纪委监委相关负责人向华夏早报表示, 将继续提高政治站位, 强化“四个意识”, 落实“两个坚决维护”, 主动作为、积极参与, 强化监督执纪问责, 深挖涉黑涉恶犯罪案件背后的腐败问题, 坚决打掉黑恶势力“保护伞”。

民警到达现场时发现一30多岁男子持刀四处张望, 周边村民均锁闭房门不敢外出, 直到民警到达后, 才有村民过来向民警介绍情况。经了解, 男子刘某系本村村民, 曾因精神病多次住院治疗, 9月30日早上病发, 突然将其父亲后脑砍伤。

为防止伤及无辜村民, 民警先是将刘某逼回屋前, 劝导他将菜刀放下, 轮番做其工作, 但刘某始终未将菜刀放下。为确保村民安全, 在与其家属沟通后, 民警决定强制制服, 按照预先制定的方案, 凤凰派出所副所长肖斌主动站上前, 与刘某交谈, 放松其警惕, 其余民、辅警抓住时机, 通力合作, 用钢叉成功将其叉倒在椅子上制服, 夺下菜刀, 随后将其送往医院治疗, 消除了一大安全隐患。

精神病人砍伤父亲四处晃荡 民警出手制服

华夏早报讯 (灯塔新闻记者 刘大华) 记者从湖南省洞口县公安局获悉, 9月30日上午, 洞口县公安局凤凰派出所接辖区卧龙村村民报警称, 该村一精神病人发病, 已将其父亲砍伤, 现持刀在村里晃荡, 村民都不敢出门, 请求处置。

民警到达现场时发现一30多岁男子持刀四处张望, 周边村民均锁闭房门不敢外出, 直到民警到达后, 才有村民过来向民警介绍情况。经了解, 男子刘某系本村村民, 曾因精神病多次住院治疗, 9月30日早上病发, 突然将其父亲后脑砍伤。

为防止伤及无辜村民, 民警先是将刘某逼回屋前, 劝导他将菜刀放下, 轮番做其工作, 但刘某始终未将菜刀放下。为确保村民安全, 在与其家属沟通后, 民警决定强制制服, 按照预先制定的方案, 凤凰派出所副所长肖斌主动站上前, 与刘某交谈, 放松其警惕, 其余民、辅警抓住时机, 通力合作, 用钢叉成功将其叉倒在椅子上制服, 夺下菜刀, 随后将其送往医院治疗, 消除了一大安全隐患。